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aA(aq) + bB(aq) = ¢C(g) + dD(aq)
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18 mol/L du
* MANUITUTUALATLUWNTE
* K, Waau 1logrunnbivaau

Tondenunuadogouii

i 2,000 °C UQASen 2CO(g) + 0,(g) = 2€0,(g) lumsuzuwna 10 dm’
Unfid CO = 4.0 x 107 mol, O, = 6.0 x 10° mol na: CO, = 8.0 x 10™ mol
U ma:auqasAbi 2,000 °C Daurila

1. 4.0 x 10"

2. 6.7 x 107
3. 0.67

4. 1.5

5. 33



Tongicnunuadodouim

ownaums A(s) + B(g) = C(s) K = 10°

opmdwouluavev B Minatunma:augalumisu:Uauwina 0.200 dm® il C og 0.50 g
1. 0.002

2. 0.02
3. 0.2
4. 2.0

Tonsdecnunuadoaouim

fAbRaugavoLURASen CaCO,(s) = CaO(s) + CO,(g) DAurhAu 0.022 mol/dm3
R 252 °C MUSINASUODS:UUAAITU —— UoLUSINASIAL ANUITUTUTOD CO,(g)

oimniudelalumisa mol/dm? 2
1. 0.022
2. 0.044
3. 0.011
4. 0.148

Tongecnunuadodauim

=

AAviduqauepUfisen 2HI(g) = H,(g) + I,(g) A 30 °C U 1.6 x 107 na:A
erunpbidiasnuliwugy Tunmsu:una 5 dm? nfawauiima:auqaus:noudas H, 0.4 mol,
I, 1.6 mol na:i HI Swountp ovmduouluauen HI



msivagunvavrouihgmo=auqga

X(g) + 3Y(g) = 2Z(9g)

ISdiu

waaulu

duaa

tauis mol/L
X(9) + 3Y(g) = 2Z(9)

ISucu 1 4 8
aauly
duqa 3

uauis mol/L



[CI[D]"
[A]’[B]°

n —
mMALvnduaa Kc =

* devaanma:auqaimiu

T8 mol/L iidu
* mAuIuduAvuuWNTd
* K, Waau idegrunniivaau

londenunuadadauiri

ilonfiglulasBanaslsd (NOCI) 0.10 mol aaadiumsuUauna 50 dm?® doaums
2NOCI(g) = 2NO(g) + Cl(g)

duaa NOCI aaadalunSonly mAbRauqavevufnsenbaumla

. 5.0 x 10*

. 1.0 x 107

n
1
2
3. 2.0 x 10°
4
5

. 2.5 x 102
. 5.0 x 102



fondenunuadoaauir

asa:aaduduoD Mg(OH), Rorunnid 25 °C T pH IMAuvevasa:a1e NaOH
IGudu 3.2 x 10 mol/dm® mAbRaugavevmMsa:aadvauns

Mg(OH),(s) = Mg*(aq) + 20H (aq) TAurla

1. 1.6 x 10"

2. 3.3 x 10"
3. 6.6 x 10
4. 5.1 x 10°®
5. 1.0 x 107

msifaumsiinaston

X(g) + 3Y(g) = 2Z(g)

1Sudu
Waauly a -3a +2a
duaa
...nsalun...
X(g) + 3Y(g) = 2Z(g)
1Sudu
Waauly +a +3a -2a

duga




[CI‘[D]*
[A]°[B]°

= —
mMAvhdauaqa Kc =

dovAanma:auqaiiu

T8 mol/L rinju
* manwduduaviluivwnld
* K, Wagu iegrunniivaau

[ondiecnunuadadouim

woisnupnsenmsaaadavovnnalulasioussuanisd (NO) dbaums
2NO(g) = N,(g) + O,(g) K=4.0 x 10*
mussolifid NO 0.20 mol TumsuUauwna 2.0 dm? Aima:auqa ANuUIduduvoLIAa N,
o:iUumlalunioa mol/dm?
1. 3.8 x 107
1.9 x 107
9.8 x 10
4.0 x 10°
2.0 x 10°

i A WwWwN



Tondenunuadodouim

Agrungil 30 °C U{ASEN H,(g) + I,(g) = 2HI(g) DFAbAauqa K = 9
AuSuduiinia H, 1.0 mol na: 1, 1.0 mol Tumsu:Uauwna 50 dm® na:
UaealiupnsendutiulUouidhgmozauga Anwiduduven HI ru mo=augailuiriila
Tumioa mol/dm?

1. 0.012

0.015

0.024

0.75

1.2

i Aw N

[ongiecnunusdodouim

mnuamAdiauqagruhnid 520 K ansuuinsan
H,(g) + L(g) = 2HI(g) K =49

mirnAalelasioulelolad (HI) 0.450 mol aaadalumsu:Uauuna 500 cm?®
ru orunnliMmnua niato:aaradivilulsSinrusosaimialaaluaima:auga
1. 111

12.5

22.2

25.0

50.0

o e



Tondenunuadodauim

ISuduussoiiia NH, 2.0 mol Tumisu:Uausinasavii 1.0 dm® grunnid 800 K
ilouRnSenithdauqanaunnina:usinasaviabaums
2NH,(g) == N,(g) + 3H,(g)
wudiauqgaill N, 20.0% laalua mavhaugaliAurila
1.1
3
a
8
12

i b wN

fondenunusdodouim

Tsbvw 2 kv waaans Z midounudaaufnsaninanchoiu 2 UfASan Bodaumsiail
naavusinruduwusia:maviauga (K) Rerunnld 25 svmisaiBaa AONSIV

lsobwi 1 |A(ag) + Blag) = Z(aq) ;K = 100.0

[sbowi 2 [A(aq) + C(aq) Z(aq) : K =250

asnnstica:aathna:nda:lsvmuisumswaa Tagldsasrdouswouluavovarsdodu
Uu 1 : 1 WolAldans Z AdAWITUTU 1.00 Tuais UShas 1.00 aasiiAu
Masdodu B Gswilu 3.00 i vev C dunuuovas B Tulsbvwi 1 Dufirwon
dunuuevans C Tulsbvwn 2



Tonsdnunuadadauir

nfia N0, amadlumsu:Uausinas 1 aas ru grunnintv 1eihdgmo:auqa
nfia N,O, 0.50 fua na:niia NO, 1.00 fua duduniia N,0, WU TUTumisu:
ndsuaealfithdauqadnaso o:lnia N,O, 0.72 lua nfid@ N,O, miaugiuTumisu:
iiiuniua

1. 0.22

0.32

0.42

0.44

0.66

v s wN



